



## **В Медвежьегорске осужден бывший инспектор по охране леса, признанный виновным в получении взяток**

Собранные следственным отделом по городу Медвежьегорск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему государственному инспектору по охране леса «Медвежьегорское центральное лесничество». Он признан виновным в совершении 25 преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за совершение действий и бездействие в пользу взяткодателя, если такие действия и бездействие входит в служебные полномочия должностного лица), а также в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 290 УК РФ (покушение на получение должностным лицом лично взятки в виде денег за совершение действий и бездействие в пользу взяткодателя). Следствием и судом установлено, что в период с июня 2011 года по июнь 2012 года обвиняемый неоднократно получал взятки в виде денег от индивидуальных предпринимателей, занимающихся лесозаготовительной деятельностью, за ускоренную процедуру заключения договоров купли-продажи лесных насаждений и за бездействие, выраженное в сокрытии фактов возможных лесонарушений со стороны пользователей лесными участками при производстве работ по уборке снеголомной, ветровальной и буреломной древесины и составлении по результатам проверок лесного законодательства актов приемки лесосек без отражения в них возможных лесонарушений. При последнем получении взятки инспектор был задержан с поличным. Суммы полученных обвиняемым взяток варьировались от 1 до 6 тысяч рублей. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в сумме 198 тысяч рублей.

13 Июня 2013

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/672842>